BbuHoM HbloTOHa, unu TpeyronbHUK lNackans

TpeyroanMK [Mackana — 9710 nocnefoBaTelbHOCTb pAnoB 4Ynces, KoTopble CTPOATCA MO cneayrowemy npnHUnny:

NepBblil pAg COCTOUT U3 OAHOMO YMcna 1, Kaxkabiv crefyroLwuin psag coCTOMT U3 MOoNapHbIX CYMM COCEOHUX

3JIEMEHTOB MNMpeablayLliero paga, a Takxe HayasibHOM N KOHEYHOW eANHUL. HaanMep, nepsble NMATb PAAOB TaKOBbI:
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Ckaxem, psag «1 4 6 4 1» nonyyaetca us npegbigyuiero paga «1 3 3 T» Tak: B Hayane Bcerga 1, 1+3=4, 3+3=6, 3+1=4,

B KOHLe Bceraa 1.

Yucna, cocTaBnstoLme TpeyronbHuK Mackans, 061agatoT MHOFOYUCAEHHBIMU BaXKHbIMU Y UHTEPECHbIMM
cBoWcTBaMW. B yacTHOCTH, OHM BCTpeyvatoTca B GUHOMe HbtoToHa — dhopMyne Ansi pasfioXeHUsi CyMMbl ABYX
NepeMeHHbIX Ha OTAENbHbIE Cllaraemble:
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r|03TOMy 3TM YMCNa TakXXe HasbIBaTCA BUHOMUANbHbIMU KOSd)d)VILl,I/IeHTaMI/I.
HanuwwuTte nooroamMmMmy, KoTopasa BbiIBOOUT rNnepBble HECKOJIbKO pAAOB TPEYroJibHNKa [Mackans.

dopmart BBOAA
HaTypaanoe YUCJ1I0 N — KOJTNMYECTBO PAQOB TpPpeyrojibHMKa naCKaﬂﬂ, KOTOpPbl€ HY>XHO BbIBECTHW.
dopmar BbiBOAA

9N1IeMeHTbI N NePBbIX PAM0B TpeyrosbHuKa MNackans, pasfenéHHble CUMBOJIaMU NMYCTOro NpocTpaHcTBa (npobenamuy,
TabynAUUAMM, MEPEHOCAMUN CTPOKM); TOUHbIN (hopMaT BbiBOJa HEBAXKEH, HO KpaiHe XenaTeslbHo, YTo6bl 0OAHOMY pAAay

TpeyrojibHMKa [Mackansa cooTBeTcTBOBAasa ogHa CTpOKa BblBOAA.
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